
RADA GMłNY 
HA!lACH 

BRG.0002.3.20 16 

Protokół nr 111/2016 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 30 marca 2016 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 
l.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 
zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych. 

8.	 Sprawozdania z funkcjonowania instytucji kultury w 2015 roku. 

9.	 Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu za 

2015 rok. 

10. Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach za 2015 rok. 

11. Sprawozdanie	 z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań 

określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 

2015-2017. 

12. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2015. 
13. Raport z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Haźlach 

na rok 2015. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie doposażenia Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

16.	 Podjęcie uchwały w sprawie .. przekazania środków finansowych Policji na realizację 

kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2016". 
'17. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy 

Hażlach, 

19. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

20. Wolne wnioski i informacje. 
21. Zakończenie . 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 
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Ad. 1 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady III Sesji Rady Gminy 
Hażlach stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitała 

Wójta Gminy Ha żlach, radnych Powiatu Cieszyńskiego, pracowników Urzędu Gminy, 
Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danutę Łysek, Kierownika Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monikę Dziadek, Dyrektora Gminnego Ośrodka 

Kultury w Hażlachu Wojciecha Kasztura, sołtysów, mieszkańców i radnych. 

Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem cz:y pan Wójt bądź radni 
chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 

Wójt Gminy Hażlach oraz radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 
z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad.3 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z protokołem nr IV2016 z Sesji Rady 
Gminy Hażlach w dniu 25 lutego 2016 roku można było zapoznać się w biurze Rady 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazała, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 
zmian w w/w protokole. 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag. 

Ad.4 
Nikt z zaproszonych gości nie zabrał głosu. 

Ad. 5
 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w okresie pomiędzy sesjami:
 
1.	 reprezentowała Radę Gminy poprzez udział: 

1) w posiedzeniach Komisj i Rady; 
2) w zebraniu wiejskim Sołectwa Brzezówka; 
3) w zebraniu wiejskim Sołectwa Pogwizdów; 
4) w zebraniu wiejskim Sołectwa Hażlach; 

5) w uroczystościach otwarcia po remoncie siedziby Banku Spółdzielczego w Hażlachu; 

6) w walnym zebraniu sprawozdawczo-wyborczym członków Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Kończycach Wielkich; 
7) w spotkaniu Koła Gospodyń Wiejskich w Kończycach Wielkich z okazji Dnia Kobiet; 
8) w spotkaniu Koła Gospodyń Wiejskich w Brzezówce z okazji Dnia Kobiet; 

2.	 pełniła dyżury w każdą środę; 

3.	 przyjmowała korespondencję wpływającą do biura Rady. 
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Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad. 6 
Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy sesjami 
i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Radni przyjęli informację Wójta Gminy Haźlach bez uwag. 

Ad. 7 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Franciszek Bierski: 
- w związku z wynikami kontroli przeprowadzonej przez Państwową Inspekcję Pracy 

zwrócił się z zapytaniem na jakim etapie są prace związane z przejęciem mieszkania 
w Urzędzie Gminy Haźlach na potrzeby Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu. 

Radny Klaudiusz Zawada: 
- czy zostaną na granicy Gminy ponownie zamontowane przy drogach witacze. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że odpowiedzi na interpelacje i zapytania 
zostaną udzielone w punkcie 19 porządku obrad. 

Ad. 8 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
informację o przebiegu wykonania planu Gminnego Ośrodka Kultury za 2015 rok 
oraz informację o przebiegu wykonania planu Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu 

za 2015 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 
posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 16 marca 2016 roku członkowie Komisji 
po przeprowadzeniu analizy pozytywnie zaopiniowali sprawozdania z funkcjonowania 
instytucj i kultury w 2015 roku. 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura w związku 

z zapytaniami członków Komisji Oświaty Kultury , na posiedzeniu w dniu 
16 marca 2016 roku, wypowiedział się na temat wydatków poniesionych w ramach zakupu 
materiałów i wyposażenia. Następnie udzielił odpowiedzi na zapytanie radnego Piotra 
Trzaskaiskiego dotyczące kosztów wynagrodzeń osobowych. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof wyjaśnił, że radni 
z wyprzedzeniem otrzymali poprawioną informację o przebiegu wykonania planu Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Hażlachu za 2015 rok, gdyż w punkcie dotyczącym pozyskanych 
środków zewnętrznych przez omyłkę nie wpisano kwoty uzyskanej z tytułu zakupu nowości 

wydawniczych do bibliotek. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie informacji o przebiegu
 
wykonania planu Gminnego Ośrodka Kultury za 2015 rok oraz informacji o przebiegu
 
wykonania planu Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu za 2015 rok, które radni
 
jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za".
 

Ad.9
 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali
 
sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2015 roku.
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski
 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu
 
24 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane sprawozdanie.
 

Radni nie wnieśli uwag do w/w sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania 
z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2015 roku, które radni 
jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Ad. 10
 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali
 
sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach w 2015 roku.
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu .
 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjałnych i Zdrowia Franciszek Bierski
 
poinformował, że członkowie Komisj i na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu
 
24 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane sprawozdanie.
 

Radni nie wnieśli uwag do w/w sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania 
z realizacj i Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach w 2015 roku, które radni 

jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Ad. II 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonywania zadań 

określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Haźlach w 2015 roku. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
24 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane sprawozdanie. 
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Radni nie wnieśli uwag do w/w sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania 
z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonywania zadań określonych 

w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach w 2015 roku, które radni 
jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Ad. 12 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła , że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2015. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 
do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 
24 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane sprawozdanie. 

Przewodnicząca Rady Gminy mając na względzie niektóre sprawozdania placówek 
oświatowych dołączone do sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2015 stwierdziła, 

że w przyszłości powinny one wskazywać czy i w jaki sposób z Programu korzystają dzieci 
z problemami, czy badana jest efektywność jego realizacji, a także należy wzmożyć kontrole 
w zakresie efektywności wydanych na ten cel środków finansowych. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania 
z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w Gminie Hażlach za rok 2015, które radni jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Ad. 13 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali raport 
z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Ha źlach za rok 
20 15u. Raport stanowi załącznik nr 6 do protokołu . 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 
24 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany raport. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w raportu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie raportu z wykonania 
Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2015, który 
radni jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 
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Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 13 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 

Ad. 14 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.l4.2016 w sprawie doposażenia Gminnego Ośrodka Kultury 
w Hażlachu. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że członkowie 

Komisji na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 16 marca 2016 roku jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
III/14/20 16. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr 111114/2016 w sprawie 
doposażenia Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu, którą radni jednogłośnie przyjęli 

przy 13 głosach "za". 

Ad. 15 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.15.2016 w sprawie programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. Uzasadnienie do uchwały stanowi 
załącznik nr 8 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała 

poinformował,że członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 22 lutego 2016 roku: 
l.	 przychylili się do opinii Powiatowego Lekarza Weterynarii w Cieszynie i wskazali 

na konieczność ujęcia w Programie opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobieganiu bezdomności zwierząt adresu Schroniska w Cieszynie oraz określenia 

procedury przyjmowania zgłoszeń dotyczących zwierząt bezdomnych i zdarzeń 

drogowych z udziałem dzikich zwierząt; 

2.	 pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt wraz z w/w zmianami. 
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Przewodnicząca Rady Gminy odczytała opimę Powiatowego Lekarza Weterynarii 

w Cieszynie oraz Koła Łowieckiego .Brzezie" na temat Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat usypiania ślepych miotów oraz 

bezpłatnej sterylizacji i kastracji zwierząt. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
III/15/20 16. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr 111/15/2016 w sprawie 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt, 

którą radni jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Ad. 16 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.16.2016 w sprawie przekazania środków finansowych Policji na 

realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2016". Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 

24 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

III/16/20 16. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr 111116/2016 w sprawie 

przekazania środków finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym 

kierowcom 2016", którą radni jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Ad. 17 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.17 .20 I6 w sprawie statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Hażlachu. Uzasadnienie do projektu uchwały stanowi załącznik nr 10 

do protokołu. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Monika Dziadek omówiła 

w/w projekt uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjałnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 
24 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IIVI7/2016. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr 11111712016 w sprawie 
statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu , którą radni jednogłośnie 

przyjęli przy 13 glosach "za". 

Ad. 18 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.18.20 16 w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej 
dla Gminy Hażlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła S-cio minutową przerwę, po której przystąpiła 

do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad. 

Kierownik Gospodarki Komunalnej Stanislawa Pełczar zwróciła się z prośbą o przyjęcie 

pod obrady II wersji omawianego projektu uchwały, która szczegółowo została przedstawiona 
na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że na dzisiejszej Sesji radni procedują nad 
II wersją projektu uchwały w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy 
Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, iż członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
23 marca 2016 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Projekt uchwały poddany był konsultacjom, które odbywały się od dnia 21 marca 2016 roku 
do dnia 29 marca 2016 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie , w wyznaczonym terminie 

do Urzędu Gminy Hażlach nie wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu 
uchwały. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

IlU18/2016. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr 111118/2016 w sprawie 
przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Hażlach , którą radni jednogłośnie 

przyjęli przy 13 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury przekazała dalsze prowadzenie obrad 
Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy Józefowi Piekar. 

Ad. 19 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- pomieszczenia po byłym mieszkaniu stanowią własność Gminy ; faktycznie jakiś czas 
temu Państwowa Inspekcja Pracy przeprowadziła kontrolę w Gminnym Ośrodku Pomocy 
Społecznej w Hażlachu, w trakcie której zanegowany został stan techniczny pomieszczeń 

w/w jednostki; starał się wyjaśnić pracownikowi Państwowej Inspekcji Pracy 
co zamierzamy, jeśli chodzi o pomieszczenia Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu; naszym celem jest dostosowanie pomieszczeń Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu do obsługi zwiększonej liczby petentów oraz poprawa warunków 
pracy; obecnie wszczęta została procedura mająca na opracowanie koncepcji 
dostosowania pomieszczeń Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu 

do otrzymanych zaleceń; 

odnośnie zamontowania tzw. "witaczów" zwracała uwagę Przewodnicząca Rady Gminy; 
należy skupić się nad ujednoliceniem na terenie całej Gminy tabliczek z nazwami ulic; 
należy się zastanowić jak powinny wyglądać witacze, zmienić ich wygląd graficzny; 
witacze zamontowane kiedyś przy drogach powiatowych zostały zdemontowane 
ponieważ Powiat Cieszyński chciał pobierać opłaty za nie; nowe witacze powinny być 

wizytówką naszej Gminy . 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych odpowiedzi na zapytania. 

Ad. 20 
Radny Klaudiusz Zawada zaprosił wszystkich zgromadzonych na benefis Rudolfa Mizi 
z okazji 90-tych urodzin. 

Przewodnicząca Rady Gminy przypomniała radnym o konieczności złożenia oświadczeń 

majątkowych. 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się wypowiedzi Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury 
w Hażlachu Wojciecha Kasztura na temat poniesionych kosztów wynagrodzeń osobowych. 

Mieszkanka Sołectwa Hażlach wypowiedziała się na temat konieczności wykonania 
nawierzchni asfaltowej na brakującym odcinku drogi - ulicy Parchów w Hażlachu oraz 
zamontowania lamp ulicznych na w/w ulicy. 
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Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do wypowiedzi mieszkanki Sołectwa Hażlach 

wskazując, że pomimo tego, iż w budżecie Gminy na 2016 rok nie ma zabezpieczonych 

środków finansowych na wykonanie nawierzchni asfaltowej na brakującym odcinku ulicy 
Parchów w Hażlachu stan techniczny tej drogi zostanie poprawiony w ramach remontów 
cząstkowych dróg. Ponadto poinformował, że w tym roku planowane jest zamontowanie 
1 lampy ulicznej na skrzyżowaniu ulicy Cieszyńskiej z ulicą Parchów w Hażlachu, 

Ad. 21 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar dziękując wszystkim za przybycie ogłosił 

III Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
. 'U;, to"c7 

PRZEWODN ł ez , -

~Mn GM~ 
Bożena Bury 

Pouczenie: 
Zgodnie z § 22 . ust. 9 Statutu Gminy Hażlach, stanowiącego załącznik do uchwały nr VIIU6112014 
Rady Gminy Haźlach z dnia 12 listopada 2014 roku, przebieg obrad sesji jest nagrywany, celem sporządzenia 

protokołu, którego zapis przechowuje się przez okres trzydziestu dni od dnia jego przyjęcia przez Radę, 
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